各 位



株式会社 F R O N T E O 代表取締役社長 守本正宏 (コード番号: 2158 東証マザーズ) (NASDAQ ティッカーシンボル: FTEO) 問合せ先 取締役管理本部長上杉知弘 電話番号 03-5463-6344

第16回定時株主総会開催日の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2019年6月27日を予定しておりました第16回 定時株主総会(以下、「本総会」といいます。)の開催日の変更を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本総会の開催日の変更について

(1)変更理由

招集通知作成事務手続きの再調整のためであります。

(2)変更内容(変更箇所は下線で表示しております。)

(変更前)

定時株主総会開催予定日 2019年6月27日

(変更後)

定時株主総会開催予定日 2019年6月29日

(ご参考)

2019 年 5 月 15 日 に開示いたしました「2019 年 3 月期 決算短信」では定時株主総会開催予定日を 2019 年 6 月 27 日と記載しておりましたが、2019 年 6 月 29 日に変更いたします。

以上